Bonpoc Ne 12 I[ITbPB1 BAPUAHT

Touka ce IBMXM 1O 3aKOHA
x=3sin(mt); y=cos(rt)

HauepraiiTe TpaekTopHsaTa Ha TOYKaTa M MOKaKETE KbJE IIIe e HaMupa B
MoOMeHTa t = 1 s.

Pemienue:

1. M3BexxnaHe ypaBHCHHETO HA TPACKTOPHSITA:
x =3sin(wt)

y=cos(mt)
e [loBaurame aBeTe ypaBHEHHUs Ha KBaJpaT, CTPEMEWKH CH J1a
JOCTUTHEM JI0 M3pa3a sin’ (a)+cos’(a) = 1:
x* =3%sin’(mt)
y> =cos*(nt)

e PasjensMe B MbPBOTO YpaBHEHUE HA 3° W MOJTyyaBame:
2

;C—z =sin’(wt)
y> =cos’(wt)

e (CnOupame JIEBUTE U JIECHUTE CTPAHU Ha JIBETE YPABHECHMUSI:
2 2
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HOquaBaMe YPaBHCHHUC Ha CJIUIICa —2+b—2=1, KbACTO B HaIIHUA
a

cnydyan a=3;b=1 — ¢ue.1
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2. OmnpenensiHe MO3UIKSATA HA TOUKATa B MOMEHTa £ = 1 s.
3amecTBame = | B ypaBHEHUSATA 32 X U ):

x=sin(rt) > x=sint =0
— pue.2
y=cos(rt) > y=cost =-1
CrnenoBaTenHO ToOYKaTa B MOMeHTa ¢ = 1 s uma koopaunatu (0,-1).
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